

孩子们放假了,济宁各旅行社“学生客”看涨

带娃避暑,济宁人好这口

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟
见习记者 魏声远



济宁各旅行社准备了大量的线路资料,等候市民前来咨询。 齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 魏声远 摄

海边、山水、草原 近半市民选择短线游

炎炎夏日,寻一处清凉之地避暑之地,成了人们出游的首选。踩着洁净细腻的金色沙滩,享用美味诱人的海鲜盛宴,畅玩浩瀚无垠的蓝色大海

成了夏季出游正确的“打开方式”之一。

家住华城翠竹园小区的王女士每年都要带孩子去旅游,而“日照之旅”成了家庭暑期游的必选项,“孩子喜欢去海边,算上今年应该是连续四年去日照了,每次都有不同的收获。”记者从各大旅行社了

解到,以日照、青岛、威海、大连、厦门等海滨城市为目的地的线路,成了夏季出游的热门选项。

“从学生考完试,日照出游就出现了井喷模式,6月29日当天发团17车,6月30日发团9车。”济宁青春之旅日照旅游直通车负责人李明阳告诉

济宁杂技《捷克棒》将亮相全国展演 是省内唯一入选地市级院团节目

本报济宁7月8日讯(记者 汪泷) 济宁市杂技团精心编排的杂技节目《捷克棒》在全国80余个候选杂技节目中脱颖而出,将于7月份在广西南宁举办的第十届全国杂技展演中亮相。这也是山东省内唯一一家地市级杂技团的节目入选这一中国最高规格的杂技盛会。

“捷克棒作为济宁市杂技团的老牌节目,在国内外一直有着较高的声誉。”济宁市杂技团团长赵建刚介绍。之所以这么说,是因为在公众的印象中,捷克棒是大多数杂技、马戏节目中的“配角”,用以衬托其他更具视觉冲击的内容,“但像咱们将捷克棒编排出由7人

职业体验、集中招聘、技能培训、见习补贴……

济宁青年就业启航计划来啦

本报济宁7月8日讯(记者 贾凌煜 通讯员 徐文锋)
参加职业体验、进行集中招聘,提升见习补贴……日前,济宁市人社局、共青团济宁市委启动“青年就业启航计划”,帮扶16—35岁有劳动能力、失业一年以上的青年,走出家门掌握技能,实现更高质量和更充分的就业。

济宁将依托公共就业服务机构、基层人力资源社会保障所、共青团基层组织等,每半年集中开展一次辖区失业青年定向摸排登记,了解掌握家庭情况、失业原因、求职意向、技能水平等基本信息,精准锁定帮扶对象。

同时,依托各级青年之家、青年活动中心等平台,组

前中国杂技最高荣誉“金狮奖”暂停举办后,再次重启的全国最高规格的杂技盛会。在此前两个多月的遴选中,《捷克棒》在全国80余个候选节目中脱颖而出,不仅是山东省内三个人选节目之一,也是省内唯一入选的地市级院团的节目。

赵建刚表示,近年来《捷克棒》作为济宁市杂技团的招牌节目之一,得到了国际文化市场上的认可。而且自济宁市文化惠民活动启动以来,每年也都作为“送戏下乡”的节目之一,成为了济宁人喜闻乐见的杂技节目,“经过最新一轮的编排之后,今年公众还将能看到更加精彩的《捷克棒》。”

记者,“为了让游客去日照有更好的体验,我们打造了拥抱大海、漫步田园为主题的线路,把龙门崮田园综合体、花仙子景区融合进去,改变传统的去日照就看海的模式。”

除此之外,泰安的泰山大裂谷,临沂的莒南天马岛、地下大峡谷、萤火虫水洞,河南的林州太行大峡谷、尧山大峡谷漂流等山水游,也成了人们咨询的热点。随着草原返青,暑期雨水充沛,草肥羊多,草原主题游热度不减,“巴音布鲁克草原、坝上草原、呼伦贝尔大草原等草原游目的地人气渐涨,每天来咨询的家庭都有五六组。”济宁国际旅行社声远舞台营业部王丹说。

记者通过走访发现,报名出游的人群中,不少家庭相约一同“带娃看世界”,“家庭组团出游”成了今年的亮点。“在咨询者中,都是七八个家庭一块,大家商量着选择适合大家的线路。”环游国际旅行社负责人杨慎重说。

“都是孩子的同学家庭,大家在一起既能开阔孩子视野、增进友情,又能为孩子在旅途中增添玩伴。”王女士告诉记者,今年日照游一块报名的有12个家庭。

长线游倾心精品团 出境游日本线较为火爆

“选择短期出游的学生还是比较多的,能占到整个暑期学生出游的四五成。”济宁青年旅社的邬经理表示,考虑到旅游的花费,一般6天的团最低也要2000元,一个学生一个家长就要四五千,对一般的家庭是不小的开支。“孩子一个人去家长不放心,两个人去支出有些高。高考完的学生还要面临学费、电子产品的花费,选择长线旅游也不是太多。除了费用,家长也要考虑到出游时间太长,可能会影响孩子上辅导班。”

而选择长线旅游的市民,考虑的更多的除了性价比,也越来越青睐“精品团”。“现在越来越多的人开始选择‘精品团’,交通方式从原来的大巴车改为飞机、高铁,更注重舒适性,没有购物点、不含其它消费成了主要因素。”济宁山水国际旅行社散客部计调高女士说。

除了国内的旅游线路,出境游也开始在暑期旅游中占到的比重也越来越大,呈现递增趋势。“现在出境游都已经预定到8月了,选择出境游的都是有一定消费能力的游客,亲子游多、家庭游多一些。”济宁嘉华旅行社的经理张磊告诉记者,日本是暑期比较火爆的旅游线路,同时西欧、俄罗斯也较为热门,韩国去的人数并不多,以“3+2自由行”为主。

济宁幸福220千伏 输变电工程竣工送电

本报济宁7月8日讯
(见习记者 魏声远 通讯员 孙衡) 7月6日,济宁幸福220千伏输变电工程竣工投运,大大优化了济宁东部电网主网网架,提高了供电安全可靠性,有效缓解邹城市用电负荷压力。

作为济宁东部电网改造的一项关键工程,济宁幸福220千伏输变电工程位于邹城市太平镇,2017年12月26日奠基,总投资4.8亿元,输电线路途经太平、北宿、唐村等5个乡镇,线路长度达107

公里。

施工中,国网济宁供电公司开展技术创新,首次使用双端预制光缆,免熔接,大大节省了时间;在安装220千伏GIS设备时,由于单个设备起重量超过8吨,安装难度很大,工程人员通过自行焊接支架,先将设备落在支架上,然后在槽钢里抹上黄油,减少摩擦力,保证了设备安装精准到位。

伴随着济宁幸福220千伏输变电工程的竣工投产,济宁东部主网网架得到进一步优化。

现场指导解答求职困惑,帮助失业青年感受工作氛围、学习职业技能、增强职业认知,增强就业意愿。

对有培训意愿的失业青年,根据其能力水平和就业意向,有针对性地提供培训项目,按规定给予职业培训补贴、生活费补贴、职业技能鉴定补贴。对希望接受技能教育

的,推荐就读职业院校、技工院校。

组织实施青年见习计划,将见习补贴范围由离校未就业济宁籍高校毕业生扩展至16至24岁失业青年;见习生活补助由原来每月不低于当地最低工资标准,提高到不低于1.2倍上一年度当地最低工资标准。